
نام و نام خانوادگی:

حلّ مسئله: حلّ مسئله ی ساده تر و مقایسه ی عددها و نام آزمون:
نام برگزار کنندهجمع و تفریق (فصل 6 بخش 1 و 2 و 3)

1

تعداد مداد رنگی های امید:                                                                                                            

همچنین با توجّه به شکل نیز، تعداد کلّ مداد رنگی های امید، 24 تا است.

                          حالا 19 مداد رنگي براي اميد باقي مانده است.  19 = 5 – 24        

گزینه درست: 0سوال 1

6 + 6 + 6 + 6 = 24

2

5 سال بعد علی 20 سال سن دارد، خواهرش 3 سال از او کوچک تر است، بنابراین خواهرش اکنون 12

(12 = 3 – 15) سال سن دارد و 5 سال بعد 17 سال، سن دارد.

مجموع سنّ آن ها پس از 5 سال، سال    37 = 20 + 17

گزینه درست: 0سوال 2

3

10 تا اسکناس 100 تومانی برابر با 1000 تومان است. پس 20 تا اسکناس 100 تومانی برابر با 2000 تومان است.

همچنین 4 تا اسکناس 500 تومانی برابر با 2000 تومان است. پس:

                                                                                                                تومان   مقدار پول

آرش

گزینه درست: 0سوال 3

= 2000 + 2000 = 4000

4

 سن کنونی شبنم  17 = 6 + 11

 سن کنونی برادر شبنم 26 = 9 + 17

گزینه درست: nullسوال 4

5

الف)  بزرگ تر         ب) کوچک تر

ج)  بزرگ تر         د) بزرگ تر 

                     1000 کوچک ترین عدد چهار رقمی      

گزینه درست: nullسوال 5

323 < 1021

5040 < 5400

1098 > 1000

1 9
1

9

+9 9 9

1 0 9 8

6

7608>7201>7021>7002

گزینه درست: nullسوال 6
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گزینه درست: nullسوال 7
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8

بزرگ ترین عدد: 7652      

کوچک ترین عدد: 2567

گزینه درست: nullسوال 8
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9

 پول مهدی، ریال    

گزینه درست: nullسوال 9

3295

5 0 0
+ 2 5 0− −−−−−

7 5 0 ریال است، داده او بھ مھدی مادر کھ ایی پول ھ

3 2 9 5
+ 7 5 0− −−−−−−

4 0 4 5 ریال مھدی، ای پول ھ مجموع

10

احمد 639 تومان بیشتر از علی پول دارد.

گزینه درست: nullسوال 10
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 4   1   0   5                                                                                   7   8   8   7                                      

+ 3   7   8   2                                                                                   - 1   0   0   5                                      

7   1   0   5                                                                                    6   8   8   7                                      

                                      5                -       ( ب                                                                      2   8   7      +       

(الف

باقی مانده ی برنج، کیلوگرم  2   8   8   6                                                                                    5   0   8   7

+           8   2                                                                                                                                            

                                                                                                   محصول برنج زمین، کیلوگرم  7  8   8   7

 

گزینه درست: nullسوال 11
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